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Slovenski globalni forum predstavlja osrednjo platformo za razpravo o prihodnosti mednarodne 
gospodarske prisotnosti Slovenije. Dogodek vsako leto združi skoraj 400 gospodarstvenikov, ekonomskih 
svetovalcev, predstavnikov države ter institucij podpornega okolja z enotnim ciljem – krepitvijo 
internacionalizacije slovenskega gospodarstva in predstavitvijo Slovenije kot privlačnega okolja za investicije z 
visoko dodano vrednostjo.

Forum je namenjen iskanju priložnosti za globalni preboj slovenskih podjetij z novimi trajnostnimi izdelki in 
rešitvami, hkrati pa krepi vlogo Slovenije kot aktivnega in inovativnega partnerja v globalnem gospodarstvu. 
Poseben poudarek dogodka so B2B srečanja, ki jih organiziramo v sodelovanjem z Javno agencijo SPIRIT 
Slovenija in ki omogočajo neposredno povezovanje udeležencev z ekonomskimi svetovalci in ključnimi 
deležniki s področja internacionalizacije ter nudijo konkretno podporo pri vstopu na tuje trge.

ZELENA ZAVEZA SLOVENSKEGA GLOBALNEGA FORUMA
Dogodki, ki se vsakodnevno odvijajo po vsem svetu imajo pomemben okoljski vpliv. V času podnebnih 
sprememb, omejenih virov in večje občutljivosti družbe na vprašanja trajnosti postaja vse bolj pomembno 
razmišljanje o načinih organizacije, ki so prijazni do okolja, spodbujajo krožno gospodarstvo ter ustvarjajo 
dolgoročne pozitivne učinke za skupnost. Zato bomo Slovenski globalni forum tudi letos pripravili z mislijo na 
okolje in iskanjem trajnostnih pristopov v vseh fazah načrtovanja in izvedbe.

Pri organizaciji foruma ostajamo zavezani visoki kakovosti izvedbe in izkušnji za udeležence, ob tem 
pa posebno pozornost namenjamo tudi vidikom trajnosti. Slovenski globalni forum bo potekal v 
skladu z načeli trajnostne organizacije dogodkov. 

Kot organizatorji dogodka se zavezujemo, da bomo dogodek izvedli trajnostno. V ta namen bomo pripravili 
Zeleni akcijski načrt, v katerem bomo opredelili cilje in ukrepe na naslednjih področjih:

-          Mobilnost
-          Vodenje projekta
-          Komuniciranje
-          Prizorišče dogodka
-          Naročanje storitev
-          Hrana in pijača
-          Multimedijska oprema in produkcija
-          Regenerativni učinki



2/2

PRIDRUŽITE SE NAM NA POTI TRAJNOSTI
K skupnemu zmanjševanju okoljskega vpliva ter ustvarjanju pozitivnih učinkov Slovenskega globalnega 
foruma prispevajo vsi deležniki – od organizacijske ekipe in partnerjev do udeležencev in predstavnikov 
medijev. Vabimo vas, da se nam pri tem pridružite.

Usmeritve s katerimi vas želimo spodbuditi k trajnostnemu ravnanju temeljijo na 7R modelu:

PREMISLI (RETHINK) – spoštujemo zakonodajo in pravila, odgovorno nakupujemo, zagovarjamo trajnost in 
izkoristimo prepoznavnost dogodka za odgovorno promocijo okolju, družbi in udeležencem dogodka.

ZMANJŠAJ (REDUCE) – spodbujamo trajnostno mobilnost, zmanjšujemo količino in ločujemo odpadke, ne 
uporabljamo plastičnih embalaž, digitaliziramo dogodek in stremimo k energetski učinkovitosti.

PONOVNO UPORABI (REUSE) – dajemo prednost opremi, pohištvu in scenografskim elementom za 
večkratno uporabo, izbiramo obstoječa prizorišča ter merimo učinke ponovne uporabe.

RECIKLIRAJ (RECYCLE) – zmanjšujemo uporabo papirja in dosledno recikliramo vse odpadke z učinkovitim 
upravljanjem pogostitve, odpadne hrane ter izključevanjem hrane, ki ni lokalno pridelana.

ZAVRNI (REFUSE) – ne dopuščamo nobene diskriminacije glede spola, spolne usmerjenosti, rase, vere, 
prepričanja, kulture ali zdravstvenega stanja.

USTVARI ZNOVA (RECREATE) – odkrito delimo znanje, pridobljeno na dogodku, in pripravimo pregled novih 
poslovnih modelov v organizaciji dogodkov, vsebini in trajnostnem upravljanju na podlagi analiz.

OBNOVI (REGENERATE) – sistematično spodbujamo regenerativne ukrepe na dogodku.


